

Daruj EMOCE - dárek k narozeninám, ke svátku, k výročí nebo jen tak! www.offroadstaremeto.cz



<p>REC MOTOKÁROVÁ DRAHA</p> <p>Naděje venkovní motokárové dráhy a vykoučíte si, jaká to je být závoděčem. Nabízíme svezení v motokárách Honda 370. Pro malé jezdce a rodič je k dispozici chráněná motokára a 5 letů nejmenší motocykl 6 let absolvovat Bolo jízdi vedenou zkušeným instruktorem. Nabízíme půjčování a zhotovy pro veřejnost, freerid a taurobuldingové akce.</p> <p>Tel: +420 751 632 324 Šimákovská 1375, 686-03 Staré Město, ČR</p> 	<p>REC SAILING TEAM</p> <p>Staňte se součástí dvouosádkové závodní plachetnice STAR jako kaptán nebo kormidelník. Můžete si užít 2 hodiny galební plavby nebo prožít závodní relé.</p> <p>Sportovní sádking není jen obyčejná svezení, ale psalčka plachetnice musí aktivně pracovat s plachtami a vyvážením loď. Netradiční zpestření freeridů akcí a taurobuldingů.</p> <p>Tel: +420 608 234 453 Vodní nádraží Vranov nad Dyjí, ČR</p> 
<p>REC OFF-ROAD CENTRUM</p> <p>Jaký je váš sen, tak by to mělo být - tak si hvězdičturba a ze šňoráku Nissan Patrol SR Y60. Zaďte jsou sílu terénního vozu na polygonu off-road centra ve Starém Městě. Uvedte se za volant Petrola pod dohledem zkušeného instruktora a vykoučíte si řadu v náročných podmínkách.</p> <p>Polygon mohou brázdit také majitelé vlastních terénních vozidel a SUV, nebo záchranná služba v rámci tréninku, jak si poradit s obtížně terénní při skutečném zážitku. Off-road centrum je vhodné i pro pořádání firemních taurobuldingů.</p> <p>Tel: +420 774 728 262 Kozárenská 2126, 686-03 Staré Město, ČR</p> 	<p>REC LETECKÁ SKOLA</p> <p>Vykoučíte si po boku zkušeného instruktora pilotovat letoun turistů. Seznámíte se s řízením letadla, se základními pravidly létání a veřejnosti předání na palubě. Netradiční představení prohlídka letounu a osazení přílohou přel. samolétů letem. Po odletu se do vámi vybrané trasy vyčlíte mimo řízení prostor letišť starým kabinám a za asistence instruktora si můžete vykoučít, jaká to je být pilotem.</p> <p>Tel: +420 724 618 509 Letišť Krumlov, ČR</p> <p>STEELMET</p> 